



Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020

Nr referencyjny: 3/2018

Aleksandrów Łódzki, dn. 20.04.2018 r.

Wyjaśnienie treści siwz

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo Zamówień Publicznych na „Zakup chłodziarki farmaceutycznej i kolposkopu dla nowej przychodni SP ZOZ w Aleksandrowie Łódzkim przy ul. Pabianickiej”

Działając w trybie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści siwz:

Pytanie nr 1: Pakiet nr 1 - Chłodziarka farmaceutyczna- 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę farmaceutyczną z zakresem temperatury od +2°C do +8°C? Zalecenia Światowej Organizacji Zdrowia (WHO) oraz Charakterystyki Produktów Lecznicych wskazują na konieczność zapewnienia podczas przechowywania i dystrybucji leków stabilnych warunków termicznych w granicach od +2°C do +8°C. Zaproponowana przez nas chłodziarka spełnia powyższe wytyczne. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza chłodziarkę farmaceutyczną z zakresem temperatur nie węższym niż od +2°C do +8°C. W związku z powyższym dokonano stosownej zmiany Załącznika nr 4 do SIWZ – Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia w dniu 20.04.2018 r.

Pytanie nr 2: Pakiet nr 1 - Chłodziarka farmaceutyczna- 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę farmaceutyczną niebędącą wyrobem medycznym w rozumieniu ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz.U. Z 2010 r. Nr 107 poz. 679 ze zm.)? Zaproponowana chłodziarka jest urządzeniem laboratoryjnym posiadającym certyfikat CE. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuści chłodziarkę farmaceutyczną niebędącą wyrobem medycznym. Wykonawca w takim przypadku zobowiązany jest udowodnić, że zaproponowana chłodziarka jest urządzeniem laboratoryjnym posiadającym certyfikat CE.

Pytanie nr 3: Pakiet nr 2 - Kolposkop- 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści do przetargu Wideokolposkop, który nie posiada okularów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści do przetargu wideokolposkopu nie posiadającego okularów.

Zamawiający
Z UPOWAZNIENIEM DYREKTORA
SP ZOZ W ALEKSANDROWIE ŁÓDZKIM

Magdalena Dudowska
GŁÓWNY KSIĘGOWY